
注会会计练习三_注册会计师考试 PDF转换可能丢失图片或格

式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/73/2021_2022__E6_B3_A8_E

4_BC_9A_E4_BC_9A_E8_c45_73186.htm 一、单项选择题 1、

甲公司赊销商品一批，按价目表的价格计算，货款金

额500000元，给买方的商业折扣为5％，规定的付款条件

为2/10、N/30，适用的增值税税率为17％。代垫运杂费10000

元（假设不作为计税基础）。则该公司按总价法核算时，应

收账款账户的入账金额为（ ）元 A、595000 B、585000 C

、554635 D、565750 2、下列项目中，不属于其他货币资金的

是（ ） A、外埠存款 B、外币存款 C、银行本票存款 D、信

用卡存款 3、A公司2004年4月5日赊销一批商品给乙企业，货

款总额为500000元（不含增值税税额），适用增值税税率

为17％。因乙企业系A公司老客户，A公司决定给予乙企业付

款的现金折扣条件为3/10、1/20、n/30，现金折扣按货款和增

值税总额为基础计算；若乙企业决定在2004年4月18日将全部

所欠款项付清，则支付的款项应为（ ）元。 A、585000 B

、573300 C、580000 D、579150 4、采用总价法核算的企业，

其发生的现金折扣应计入（ ） A、营业外支出 B、营业费用

C、财务费用 D、管理费用 5、甲企业采用账龄分析法核算坏

账。该企业2003年12月31日应收账款余额为200万元，“坏账

准备”科目贷方余额为8万元；2004年发生坏账9万元，发生

坏账回收2万元。2004年12月31日应收账款余额为180万元（其

中未到期应收账款为60万元，估计损失1％；过期1个月应收

账款为40万元，估计损失2％；过期2个月的应收账款为50万

元，估计损失4％；过期3个月应收账款为20万元，估计损失6



％；过期3个月以上应收账款为10万元，估计损失10％。）企

业2004年应提取的坏账准备为（ ）万元。 A、5.6 B、4.6 C

、4.4 D、－5.6 6、甲公司将一笔因销售商品形成的应收账款

出售给银行，售价为85万元，双方协议规定不附追索权，该

应收账款的账面余额为100万元，未计提坏账准备。甲公司根

据以往经验，预计与该应收账款的商品将发生部分销售退回

（货款10万元，增值税销项税额为1.7万元），实际发生的销

售退回由甲公司负担。该应收账款实际发生退货的价格合计

数为15万元。甲公司将此应收账款出售给银行时应确认的营

业外支出金额为（ ）万元。 A、15 B、6.6 C、3.3 D、－3.3 7

、公司采用余额百分比法计提坏账准备，应收账款估计的损

失率为1％，2002年初坏账准备账户的贷方余额为1.2万元（假

定均为应收账款计提），当年公司核销的应收账款坏账损

失3.74万元，收回以前年度已作为坏账核销的应收账款1.86万

元，年末应收账款账面余额为100万元，则2002年末公司应提

取的坏账准备为（ ）万元。 A、6.6 B、4.74 C、1.68 D、0.68 8

、下列项目中，不通过“其他应收款”科目核算的是（ ） A

、为职工垫付的房租 B、应收保险公司的赔款 C、应向购货

方收取的代垫运费 D、存出保证金 9、甲企业2004年11月1日

收到一张商业承兑汇票，票面金额为100000元，年利息率为6

％，期限为6个月。年末资产负债表上列示的“应收票据”项

目金额为（ ）元。 A、100000 B、101000 C、103000 D

、100500 10、甲公司1999年末应收账款余额为1000万元，本年

开始采用备抵法核算坏账；2000年确认的坏账损失为10万元

，年末应收账款余额为1200万元；2001年收回坏账4万元，年

末应收账款余额为800万元，坏账准备的提取比率为1％，该



公司1999－2001年共提坏账准备为（ ） A、14 B、30 C、22 D
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